

---

## **В преддверии Дня Победы в следственном управлении состоялось торжественное собрание, после которого сотрудники почтили память павших воинов и ветеранов возложением венка и цветов к мемориалу Победы**

Наша страна на пороге празднования 73-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне – самом тяжком испытании для нашей Родины прошлого столетия. Победа далась ценою миллионов жизней советских солдат. Они грудью встали на пути врага, хотевшего поработить весь мир. Неимоверными усилиями остановили гитлеровскую, до той поры, непобедимую армию. Остановили своей смелостью, отвагой и горящими сердцами. И погнали захватчиков прочь со своей земли. У каждого из нас перед глазами с детства стоят картины этих сражений. Каждый вспоминает своих родственников, отдавших жизнь за Родину.

По сложившейся традиции, отдавая долг памяти защитникам Родины, сотрудники следственного управления провели торжественное собрание, на котором руководитель поздравил всех с наступающим Днем Победы и зачитал поздравительную телеграмму Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Затем сотрудники маршем прошли к мемориалу Победы и возложили у его основания венки и цветы, вспоминая павших героев.

Во всех районах республики сотрудники следственных подразделений также примут участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы – навестят ветеранов, окажут им помощь, примут участие в восстановлении и реконструкции памятников и мемориалов, выйдут на шествия и парады вместе с земляками, чтобы почтить Великий подвиг советских солдат, ветеранов войны и тыла.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1223321>